Pede-se, à banca organizadora do evento “Médicos pelo Brasil”, a modificação de gabarito da questão 2. Segundo o gabarito preliminar divulgado, considerou-se, para essa questão, somente a afirmação III como correta segundo a norma culta. Contudo, entende-se, a partir da definição de “sintaxe”, levando-se em consideração que a questão pede análise da “alternativa correta com base na sintaxe”, que a afirmativa I está correta.
A sintaxe, enquanto área linguística em que se analisam as funções e as relações dos termos dentro dos enunciados, não veta, como afirma Evanildo Bechara em sua Moderna Gramática Portuguesa, a construção de períodos curtos, sendo um problema a construção para a coesão e não para a sintaxe. Além disso, nesse enunciado, a concordância do adjetivo “belas” se dá, como determina a própria gramática de Bechara, somente com o elemento mais próximo.
Dessa forma, pede-se a modificação do gabarito de B para D, conforme argumentação.
